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Aos trinta e um dias do mês de maio de 2019, às 10h, reuniu-se a Comissão 

de Finanças e Orçamento, com a presença da Vera Zulma Ancinello —

presidente do Legislativo, Ver. Irani Coelho Fernandes —Presidente da CFO, 

Vera Suzana Cardoso Alves — Vice-presidente da CFO, vereadores: 

Carmelo Borges Madeira e Neraí Santos Kaufmann, para a realização da 

Audiência Pública sobre METAS FISCAIS relativas ao 1° quadrimestre de 

2019, estabelecida no § 4°, do Art. 9°, da Lei Complementar n° 10112000. O 

presidente da Comissão. vereador Irani Coelho Fernandes, abriu a reunião e 

convidou a compor a Mesa o Secretário de Planejamento, Carlos Prudêncio 

Antunes, Secretário Adjunto de Planejamento, Marcelo Parraga, Secretário 

de Educação, Emerson Barreto Ortiz. Contadora Silvia Lamberti 

Gonçalves e do servidor José Marcio da Silva. Em prosseguimento, o 

presidente da Comissão ver. Irani Coelho Fernandes, agradeceu a presença 

dos vereadores e demais convidados que se fizeram presentes, conforme 

demonstra a lista de presença. parte integrante da presente ata. Após, expõs 

os motivos da presente Audiência. Na continuidade, passou a palavra ao 

Secretário para realizar sua exposição. O Secretário de Planejamento. Carlos 

Prudêncio, fez sua saudação inicial e solicitou para que o servidor José 

Márcio fizesse a explanação sobre o cumprimento das Metas Fiscais. Na 

sequência o mesmo explanou sobre o comportamento das Metas Fiscais do 

primeiro Quadrimestre de 2019, o qual envolve os meses de janeiro a maio de 

2019; e o atingimento das metas de resultado primário e nominal. Foi 
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acordado entre os presentes que os questionamentos seriam realizados no 

decorrer da apresentação. Os vereadores realizaram diversos 

questionamentos que foram respondidos pelos Secretários e servidores do 

Executivo presentes. Realizaram pronunciamentos e questionamentos os 

vereadores Zulma Ancinello, Irani Fernandes e Neraí Santos Kaufmann. Após 

as manifestações o Secretário; Carlos Prudêncio fez suas considerações 

finais e agradecimentos. Dando encerramento a presente audiência, o ver. 

irani Coelho Fernandes, agradeceu a presença de todos. Nada mais 

havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que é acompanhada da gravação 

da presente audiência. Sala ver. Ramão Barbat Filho, aos trinta e um dias 

do mês de maio de dois mil e dezenove. 
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